OOrpyHTYBaHHSA 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyHiBJIi
JlicozaroriBeJibHI MOCJOYTH
(CkoaiBcbKe HAUTICHUIITBO),
y T.4.: JIot 1 — 06°em 3aroriBai 11900m3,
Jlor 2 — 06’em 3aroriBi 4100m°,
Jlot 3 — 00’eM 3aroriBai 4800m3,
Jlor 4 — 06’em 3aroriBai 3900m3,
JIor 5 — 06’em 3arorisii 3300m3
kox JAK 021-2015: 77210000-5: Jlico3arortiBeJibHI MOCIYTH

OOrpyHTYBaHHS OYIKyBaHOT BAPTOCTI 1100 JIICO3aroTiBEIbHUX MOCITYT CKJIaICHO Ha ITiICTaB1
310paHoi iH(opMalii y po3pi3l B3SITHX J0 PO3IISALY KOMEPLIMHHMX TMPOIMO3UIIIA BiJl HaJaBadiB
J1CO3aroTiBeNbHUX MOCIYT.

3 Meroro 3a0e3ledyeHHs HaJleKHO1 OesrnepeOiiHOT Ta pUTMIYHOI poOOTH 00’€KTiB il
«Kapnarcekuii sicoBuii odic» (iicozarotiBenbHi mociayrun B CKOJTIBCHKOMY HAUTICHUITBI (il
«Kapnarcekuii micoBuit o¢ic») y 3B’SA3Ky 3 BHUPOOHHYOIO HEOOXIAHICTIO IS BHKOHAHHS
MIOCTaBJICHUX 3aBJaHb, € MOTpeda y MPOBEIEHHI 3aKyiBIIi OO0 J1iCO3aroTiBeIbHUX MOCITYT.

OuikyBana BapTicTh mnpenMera 3akymiBmi JlicozaroriBenbHi mociyrn  CKOJIBCBKe
HajuricHunTBo  @dimi  «Kapmarcekuit  micoBuit  odicy) wom JAK 021-2015: 77210000-5:
JlicozaroriBenbHi nocnyru ctanoButs 18 027 060,00 rpu. 3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKyIiBJi BU3HAYEHA 3 ypaxXyBaHHSAM MOJIOXKeHb [IpuMipHOi MeTOIMKH
BU3HAYCHHSI OYIKyBaHOi BapTOCTI IMpeIMeTa 3aKyIMiBii, 3aTBEpKEHOI HakazoM MIiHICTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTiBIIi Ta CLIBCHKOTO TocTionapeTBa Ykpainu Bix 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOK OYiKyBaHOI BapTOCTI BH3HAYCHO BIAMOBIIHO 10 CEPEIHBOI IIHW BapTOCTI
J1CO3aroTiBeIbHUX MOCIYT 3T1IHO OTPUMAaHUX KOMEpUINHUX IMPOIMO3ULIN BiJl HaJaBadiB MOCIYT
®OIT PAPUMA IBAH BACUJILOBUY, ®OIT TUMOLIKO BACUJIb MUKOJAVOBUY, ®OIT
IBAHUKOBHNY MUKOJIA BACMJIBOBUY(KomepitiliHi mpOMO3UIIii JOIYYarOThCS).

Bapricts 3akyniBaii 6e3 I1/IB cranoBUTB:
6291686+2221780+2609183+2121716+1778185= 15 022 550,00 rpn

3araabHa BapricTh 3akynisii 3 II/IB cranoButs 18 027 060,00 rpH.



Jlot 1 — 06’em 3aroTiBii 11900 m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(588 +540 +522) / 3 =550 rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
550 * 82 = 45100 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(516 + 515+ 514) /3 =515 rpm.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
515 * 120 = 61800 rph.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(578 + 530+ 527) / 3 = 545 rpm.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
545 * 490 = 267050 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(504+ 505 +503) / 3 =504 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
504 * 1410 = 710640rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(532 +533 +534) /3 =533 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
533 * 1060 = 564980rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(495+ 496 + 497) / 3 =496 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
496 * 750 = 372000rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(498 +499 +500) / 3 =499 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

499 * 1468 = 732532 rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(468+ 469 +470) / 3 =469 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
469 * 120 = 56280rpH.

OTt:xe, BapTicTh 3aroTiBji JepeBHHM HA PYOKAaxX roJIOBHOI0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
45100+ 61800+ 267050+ 710640+ 564980+372000+ 732532+56280 = 2810382rpH.

PyOoxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MPHU cepeiHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(629 + 630 + 631) / 3 = 630rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS HiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ pH cepeaHboMY 00’ eMi xmucra 10 0,30M° CTaHOBHT:
630 * 23 = 14490 rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> cTaHOBUTS:
(678 + 679+ 680) / 3 =679 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBHM) XBOMHMX Ta M’SKOJHCTSHUX HOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta 10 0,30 M> cTaHoBuUTS:
679 * 86= 58394 rpn.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
(543 + 544 + 545 / 3 = 544rpH.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
544 * 643 = 349792 rpH.

Bapricth 3aroTieii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’AKOJHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xymcra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(581+ 582 +583) /3 = 582rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 go 0,50 m°
CTaHOBUTH:

582 * 1994 = 1160508 rpH.

BapricTs 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(500 + 501 +502) / 3 =501 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
501 * 896 = 448896 rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBM) XBOMHMX Ta M’ SIKONMCTSHHX IIOpiJ Tpu cepemHboMy 06’emi xmmucra 0,51710 0,70Mm°
CTaHOBUTH:

(532+ 533 + 534) / 3 = 533 rpu.



Bapricth 3arotismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pPOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBH) XBOWHHX Ta M SIKONHMCTSHHX TOpi NpH cepeaHboMy o00’emi ximcta 0,510 0,70M°

CTAHOBUTB:
533 *2107=1123031rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEIOJUCTAHHUX MOPiJl MPH cepeaHpoMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(478 +479 +480) /3 =479 rpH.
Bapricts 3arotisimi 1 M> JaepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEpIOJUCTIHUX TOPiJl MPH cepeaHboMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
479 * 138 = 66102rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M> JaepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOJIUCTSHUX IOpiJ HpH cepeauboMy o0’emi xmucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

(506+ 507 +508) / 3 = 507rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xyucra Giabme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

507 * 513=260091rpHh.

OT:ike, BapTicTh 3aroTiBJi JAepeBMHM Ha pyOkax (pOpMyBaHHSl i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
14490+ 58394+349792+1160508+448896+1123031+66102+260091= 3481304rpH.

3arajabHa BapTicTh 3akyniBJii no Jlory 1 craHoBUTB:
2810382+3481304= 6291686rpn 0e3 I1/IB.



Jlot 2 — 00’em 3aroTiBJi 4100m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(588 +540 +522) / 3 =550 rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
550 * 5 =2750 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(516 + 515+ 514) /3 =515 rpm.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
515 * 25 = 12875 rpn.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(578 + 530 +527) / 3 = 545rpH.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
545 * 16 = 8720rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(504+ 505 +503) / 3 =504 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
504 * 294= 148176rpHn.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(532 +533 +534) /3 =533 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
533 * 34 = 18122 rpm.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(495+ 496 + 497) / 3 =496 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
496 * 156=77376rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(498 +499 +500) / 3 =499 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

499 * 45 = 22455 rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(468+ 469 +470) / 3 =469 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
469 * 25 = 11725rpH.

OTt:xe, BapTicTh 3aroTiBji JepeBHHM HA PYOKAaxX roJIOBHOI0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
2750+12875+8720+148176+18122+77376+22455+11725 = 302199rpH.

PyOoxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorismi 1 M nepeBunu Ha pyOkax (opMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MPHU cepeiHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30M° CTaHOBHT:
(629 + 630 + 631) / 3 = 630rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS HiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ pH cepeaHboMY 00’ eMi xmucra 10 0,30M° CTaHOBHT:
630 * 7 =4410 rpn.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TOPiJ] IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,30 M> cTaHOBUTS:
(678 + 679+ 680) / 3 =679 rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBHM) XBOMHMX Ta M’SKOJHCTSHUX HOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta 10 0,30 M> cTaHoBuUTS:
679 * 55=37345rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpHU cepeanboMy 06 emi xucta 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
(543 + 544 + 545 / 3 = 544rpH.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’ emi xmucra 0,3110 0,50M° cTaHOBUTS:
544 * 189 = 102816rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS NicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’AKOJHMCTSHHX MOpiA HpU cepeanboMy o6’emi xymcra 0,31 o 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(581+ 582 +583) /3 = 582rpH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX IIOpi IpH cepenHboMy 06’emi xmucra 0,31 go 0,50 m°
CTaHOBUTH:

582 * 1273=740886rpH.

BapricTs 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
(500 + 501 +502) / 3 =501 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M nepeBunu Ha pyOkax (GopMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
501 * 264=132264rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBM) XBOMHMX Ta M’ SIKONMCTSHHX IIOpiJ Tpu cepemHboMy 06’emi xmmucra 0,51710 0,70Mm°
CTaHOBUTH:

(532+ 533 + 534) / 3 = 533 rpu.



Bapricth 3arotismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pPOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBH) XBOWHHX Ta M SIKONHMCTSHHX TOpi NpH cepeaHboMy o00’emi ximcta 0,510 0,70M°

CTAHOBUTB:
533 * 1346=717418rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEIOJUCTAHHUX MOPiJl MPH cepeaHpoMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(478 +479 +480) /3 =479 rpH.
Bapricts 3arotisimi 1 M> JaepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEpIOJUCTIHUX TOPiJl MPH cepeaHboMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
479 * 40=19160rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M> JaepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOJIUCTSHUX IOpiJ HpH cepeauboMy o0’emi xmucra Ginbme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

(506+ 507 +508) / 3 = 507rpH.

Bapricts 3arotieni 1 mM> nepeBunn Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB(TipchKi
YMOBM) XBOMHHX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpiJl HpU cepelHboMy 00’eMi xyucra Giabme 0,70 w3
CTaHOBUTH:

507 * 326= 165282rpH.

OT:ike, BapTicTh 3aroTiBJi JAepeBMHM Ha pyOkax (pOpMyBaHHSl i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTb:
4410+37345+102816+740886+132264+717418+19160+165282= 1919581 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKkyniBJi no Jlory 2 cTaHOBUTB:
302199+1919581=2221780rpH 0e3 I1/IB.



Jlot 3 — 00’em 3aroTiBJi 4800m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(588 +540 +522) / 3 =550 rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
550 *5= 2750 rph.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(516 + 515+ 514) /3 =515 rpm.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
515 * 25= 12875 rpmn.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(578 + 530 +527) /3 = 545rpH.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
545 * 16 = 8720rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(504+ 505 +503) / 3 =504 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
504 * 294 =148176rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(532 +533 +534) /3 =533 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06’ emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
533 * 34 = 18122rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(495+ 496 + 497) / 3 =496 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
496 * 156=77376rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(498 +499 +500) / 3 =499 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

499 * 45 = 22455rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(468+ 469 +470) / 3 =469 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
469 * 25 = 11725rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
2750+12875+8720+148176+18122+77376+22455+11725 = 302199rpH.

PyOxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HoOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 10 0,30M> cTaHOBUTE:
(629 + 630 + 631) / 3 = 630rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JIicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOIUCTHUX TIOPiJ HpHU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30M° cTaHOBHTS:
630 * 7 =4410rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ IKOJIMCTAHHUX MOPiJl IPU cepeHboMY 00’ eMi xumcta 10 0,30 M> CTaHOBHTS:
(678 + 679+ 680) / 3 =679 rpH.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SKOJMCTSHUX HOPiJ PH cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,30 M> cTaHOBUTS:

679 * 67= 45493rpn.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS NicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi ximcra 0,310 0,50M° cTaHOBUTS:
(543 + 544 + 545 / 3 = 544rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xaucra 0,3110 0,50m° cTaHoBUTE:
544 * 189 = 102816rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M SKOJHCTSHHX IIOpiA HpU cepemHboMy 06’emi xmucra 0,31 mo 0,50Mm°
CTaHOBUTH:

(581+ 582 +583) /3 = 582rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M SIKOJHCTSHUX HOpiA Mpu cepeanboMy o6 emi xmucra 0,31 mo 0,50 m°
CTaHOBUTH:

582 * 1570=913740rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
(500 + 501 +502) /3 =501 rp=.
BapricTs 3aroTisni 1 M> JepeBuHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0370pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeauboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
501 * 264= 132264rpH.



Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHN Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’ AKOMMCTAHMX MOpiJ IpH cepelHboMy o00’emi xmucta 0,51m0 0,70M°
CTaHOBUTH:

(532+ 533 +534) /3 =533 rpm.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi

YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOIMCTSHHX IIOpia IpH cepeanboMy 06’emi xmucra 0,5110 0,70Mm°

CTaHOBHTb:
533 * 1660= 884780rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOJUCTIHUX MOPiJl MPH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(478 +479 +480) /3 =479 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03710pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MPU cepeaHbpoMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
479 * 40=19160rpH.

BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX IOpiA HpU cepeaHboMy 00’eMi xiucta Oimbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(506+ 507 +508) / 3 =507rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi

YMOBM) XBOMHUX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpif HpU cepemHboMy 00’eMi xjiucra Ginbme 0,70 w3

CTAHOBUTb:
507 * 403=204321rpH.

Orxke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opMyBaHHSl i 0310pOBJIEHHSA JiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTD:
4410+45493+102816+913740+132264+884780+19160+204321= 2306984rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKkyniBJi no Jlory 3 craHoOBHTB:
302199+2306984= 2609183rpH 6e3 I1/1B.



Jlot 4 — 00’em 3aroTiBJi 3900m3

Py0Ku ro/10BHOr0o KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(588 +540 +522) / 3 =550 rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
550 *5=2750rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SKOIMCTSHHUX HOPiJ HPHU cepeanboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
(516 + 515+ 514) /3 =515 rpm.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
515 * 15 ="7725 rpn.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(578 + 530 +527) /3 = 545rpH.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
545 * 16 = 8720rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(504+ 505 +503) / 3 =504 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
504 * 176 = 88704rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(532 +533 +534) /3 =533 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
533 * 34=18122rpH.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(495+ 496 + 497) / 3 =496 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
496 * 94= 46624rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(498 +499 +500) / 3 =499 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

499 * 45 = 22455rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(468+ 469 +470) / 3 =469 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
469 * 15 =7035rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
2750+7725+8720+88704+18122+46624+22455+7035 = 202135rpH.

PyOxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HoOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 10 0,30M> cTaHOBUTE:
(629 + 630 + 631) / 3 = 630rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JIicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOIUCTHUX TIOPiJ HpHU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30M° cTaHOBHTS:
630 * 7= 4410 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ IKOJIMCTAHHUX MOPiJl IPU cepeHboMY 00’ eMi xumcta 10 0,30 M> CTaHOBHTS:
(678 + 679+ 680) / 3 =679 rpH.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SKOJMCTSHUX HOPiJ PH cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,30 M> cTaHOBUTS:

679 * 55= 37345pH.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS NicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi ximcra 0,310 0,50M° cTaHOBUTS:
(543 + 544 + 545 / 3 = 544rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xaucra 0,3110 0,50m° cTaHoBUTE:
544 * 189 = 102816rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’SKOJHCTSHHX IIOpiA HpU cepemHboMy 00’emi xiucra 0,31 g0 0,50m°
CTaHOBUTH:

(581+ 582 +583) /3 = 582rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M SIKOJHCTSHUX HOpiA Mpu cepeanboMy o6 emi xmucra 0,31 mo 0,50 m°
CTaHOBUTH:

582 * 1273= 740886rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
(500 + 501 +502) /3 =501 rp=.
BapricTs 3arotisni 1 M> JepeBuHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0370pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeauboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
501 * 264= 132264rpH.



Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHN Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’ AKOMMCTAHMX MOpiJ IpH cepelHboMy o00’emi xmucta 0,51m0 0,70M°
CTaHOBUTH:

(532+ 533 +534) /3 =533 rpm.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi

YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOIMCTSHHX IIOpia IpH cepeanboMy 06’emi xmucra 0,5110 0,70Mm°

CTaHOBHTb:
533 * 1346=717418rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOJUCTIHUX MOPiJl MPH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(478 +479 +480) /3 =479 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03710pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MPU cepeaHbpoMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
479 *40=19160rpH.

BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX IOpiA HpU cepeaHboMy 00’eMi xiucta Oimbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(506+ 507 +508) / 3 =507rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi

YMOBM) XBOMHUX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpif HpU cepemHboMy 00’eMi xjiucra Ginbme 0,70 w3

CTAHOBUTb:
507 * 326=165282rpH.

Orxke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opMyBaHHSl i 0310pOBJIEHHSA JiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTD:
4410+37345+102816+740886+132264+717418+19160+165282= 1919581 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKkyniBJi no Jlory 4 craHoBHTB:
202135+1919581=2121716rpH 6e3 I11B.



Jlot 5 — 00’em 3aroTiBJi 3300m3

Py0Ku roji0BHOr0 KOPUCTYBAHHS:
Bapricts 3arotismi 1 M> gepeBHHH Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONHUCTAHUX Ol TIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
(588 +540 +522) / 3 =550 rpH.
Bapricte 3arortiBni jaepeBHMHHM Ha pyOKaxX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX HOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa 10 0,50M° CTaHOBUTH:
550 * 3 =1650rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> gepeBMHHM Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPHUCTyBaHHs (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOIMCTSHHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
(516 + 515+ 514) /3 =515 rpm.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKI YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHHUX TIOPiJl IPK cepesHboMy 06’ eMi xmucTa 10 0,50 M> cTaHOBUT:
515 * 15 ="7725 rpn.

Bapricts 3aroTisni 1 M> gepeBHMHHM Ha pyOKax ToJOBHOIO KOPUCTYBaHHs (IipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX HOPiA IpH cepenuboMy 06 emi xaucta 0,50-0,70M> CTaHOBUTS:
(578 + 530 +527) /3 = 545rpH.
Bapricts 3aroTiBm JaepeBMHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYyBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTIHUX HOPiJ MpH cepenHbroMy 06 emi xmucta 0,50-0,70M° cTaHOBUTD:
545 * 62 = 33790rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBHHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHX Ta M’ AKOJHMCTAHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 0,50-0,70M° cTaHOBUTS:
(504+ 505 +503) / 3 =504 rpH.
BapricTs 3aroriBii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M SIKOJUCTSHUX TIOPiJl IPK cepenHboMy 06’ emi xmucTa 0,50-0,70 M> cTaHOBUTS:
504 * 176 =88704rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ MpH cepeHboMy 06 emi ximcra 0,70-1,0m° craHOBUTS:
(532 +533 +534) /3 =533 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIpChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX O TpH cepenHboMy 06 emi xaucta 0,70-1,0M° cTaHOBHT:
533 * 138 = 73554 rpn.

Bapricth 3aroTieai 1 M gepeBuHM Ha pyOKax IOJOBHOIO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ AKOJUCTSHUX HOPiJ MPK cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,70-1,0M> cTaHOBHTS:
(495+ 496 + 497) / 3 =496 rpH.
BapricTs 3aroriii JepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChbKI YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX TIOPiJl IpK cepenHboMy 06’ emi xmucta 0,70-1,0 M> cTaHOBUTS:
496 * 94= 46624rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M® nepeBHHHM Ha pyOKax ToJOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi YMOBH)
TBEPAONHUCTAHUX MOPiJ TIPH cepeHboMy 06’ eMi XaucTa Bif 1,0 i 6ibine M> CTaHOBUTS:
(498 +499 +500) / 3 =499 rpH.
Bapricte 3arotiBni jAepeBHMHHM Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH)
TBEPOIUCTIHUX MOPIJl MPH ceperHbOMY 00 eMi xmucta Bif 1,0 i 6inbine M cTaHOBHUTE:

499 * 197=98303rpH.

Bapricth 3arotieii 1 M gepeBuHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYyBaHHs (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TOPIiJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xucTa Bif 1,0 i 6inbiue M cTaHOBHTS:



(468+ 469 +470) / 3 =469 rpH.
BapricTth 3arotiBii giepeBuHN Ha pyOKax rOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKI YMOBH) XBOWMHHUX
Ta M SIKOJHCTSHHUX TIOPiJ IPK cepenHboMy 00’ emi xnucTa i 1,0 i Oinbiue M* cTaHOBUTS:
469 * 15=7035rpH.

OTt:xe, BapTiCTh 3aroTiBji JepeBHHM HAa PYOKaX IoJIOBHOIO0 KOPUCTYBaHHSI (TipChbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
1650+7725+33790+88704+73554+46624+98303+7035= 357385rpH.

PyOxu ¢opmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCIB:

Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha py6kax (HoOpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 00’ emi xmucra 10 0,30M> cTaHOBUTE:
(629 + 630 + 631) / 3 = 630rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310POBIEHHS JIicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOIUCTHUX TIOPiJ HpHU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30M° cTaHOBHTS:
630 * 6 = 3780 rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) XBOHHMX Ta M’ IKOJIMCTAHHUX MOPiJl IPU cepeHboMY 00’ eMi xumcta 10 0,30 M> CTaHOBHTS:
(678 + 679+ 680) / 3 =679 rpH.
Bapricth 3aroTipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 03710pOBIEHHS JicCiB(ripchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SKOJMCTSHUX HOPiJ PH cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,30 M> cTaHOBUTS:

679 * 37= 25123 rpn.

Bapricth 3arotipii 1 M siepeBunn Ha pyOkax (GOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS NicCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi ximcra 0,310 0,50M° cTaHOBUTS:
(543 + 544 + 545 / 3 = 544rpH.
BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTHUX TIOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xaucra 0,3110 0,50m° cTaHoBUTE:
544 * 190 = 103360rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’SKOJHCTSHHX IIOpiA HpU cepemHboMy 00’emi xiucra 0,31 g0 0,50m°
CTaHOBUTH:

(581+ 582 +583) /3 = 582rpH.

Bapricts 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03J0pOBIEHHS JicCiB(TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M SIKOJHCTSHUX HOpiA Mpu cepeanboMy o6 emi xmucra 0,31 mo 0,50 m°
CTaHOBUTH:

582 * 890=517980rpH.

Bapricth 3arorismi 1 M> nepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0310pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBHM) TBEPIOIUCTIHUX MOPiJ MpH cepeanboMy 06’ emi xiucra 0,510 0,70M° cTaHOBUTS:
(500 + 501 +502) /3 =501 rp=.
BapricTs 3arotisni 1 M> JepeBuHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0370pOBIEHHS TiCiB(TipchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTSHUX TIOPiJ MpH cepeauboMy 06 emi xaucta 0,5110 0,70M° cTaHOBUTS:
501 * 262=131262rpH.



Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHN Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (TipchKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’ AKOMMCTAHMX MOpiJ IpH cepelHboMy o00’emi xmucta 0,51m0 0,70M°
CTaHOBUTH:

(532+ 533 +534) /3 =533 rpm.

Bapricts 3arotini 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (TipchKi

YMOBH) XBOMHHX Ta M’ SKOIMCTSHHX IIOpia IpH cepeanboMy 06’emi xmucra 0,5110 0,70Mm°

CTaHOBHTb:
533 * 941=501553rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M> JepeBHHM Ha pyOKax (hOpMyBaHHs i 0310pOBIEHHS TiCiB(TipchbKi
YMOBH) TBEPIOJUCTIHUX MOPiJl MPH cepeaHboMY 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
(478 +479 +480) / 3 =479 rpH.
Bapricth 3arotipii 1 M mepeBunu Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03710pPOBIEHHS JiCiB(ripchKi
YMOBH) TBEPIOIUCTIHHUX MOPiJ MPU cepeaHbpoMy 00’ eMi xmucta Oinbiue 0,70 M> CTAHOBUTS:
479 * 42=20118rpH.

BapricTs 3arotieai 1 mM° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi
YMOBM) XBOWHHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX IOpiA HpU cepeaHboMy 00’eMi xiucta Oimbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

(506+ 507 +508) / 3 =507rpH.

BapricTs 3arotieai 1 M° nepeBuHn Ha pyOkax (OpMyBaHHs i 03JOpOBIEHHS JiCiB(TipchKi

YMOBM) XBOMHUX Ta M’ SKOJUCTSHMX HOpif HpU cepemHboMy 00’eMi xjiucra Ginbme 0,70 w3

CTAHOBUTb:
507 * 232=117624rpH.

Orxke, BapTicTh 3aroTiBji JepeBMHH Ha pyOkax ¢opMyBaHHSl i 0310pOBJIEHHSA JiciB
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTD:
3780+25123+103360+517980+131262+501553+20118+117624= 1420800rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKkyniBJji no Jlory S craHoBHTB:
357385+1420800= 1778185rpH 0e3 I11B.



TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanisi npo HeoOXiHI TeXHiYHI, IKICHI Ta KUIBKiCHI XapaKTepUCTHKH
npeaMera 3aKymiBJii
JlicozaroriBesnbHi mocayru
(CkoaiBcbke HapmicHuuTBo Diii « Kapnarcbkuii JicoBuit ogicy),
y T.4.: JIot 1 — 06’em 3arorisai 11900 M3, JIor 2 — 06’em 3arorisii 4100m3,
Jlot 3 — 06’eM 3arotiBJi 4800m3,JIot 4 — 06°eM 3aroTiBai 3900m3 ,
JIor 5 — 06’em 3aroriBii 3300m3
kox JAK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBeJibHi OCIYTH

I. BuzHayeHHs Ta TEPMiHU

Jlico3aroTiBe/ibHi MOCIYrH — 1€ 3aroTiBis JIEPEBUHU Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS
(mami — PI'K), pyOkax ¢opmMyBaHHS Ta O3JIOPOBICHHS JICIB Ta IHIMUX pPyOKax IOB’S3aHUX Ta
HETIOB sI3aHUX 3 BEJICHHSM JIicOBOTO Tocnofapcetsa (naii — PO10OJT).

PyOku Tro/10BHOT0O KOPHUCTYBaHHA — 1€ BUJA pYyOOK, SKi MPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBJll IEPEBUHU Y CTUINIMX Ta MEPECTIHHUX JTICOBUX HACA/KEHHSAX, B OCHOBY SIKUX IOKJaJI€HO
JOTPUMaHHS MPUHLUIIB Oe311epepBHOI0, HEBUCHAKIIMBOTO 1 PAaLliOHAJILHOI'O BUKOPUCTAHHS JIICOBUX
pecypciB, 30€peKeHHs yMOB BiJITBOPEHHsSI BHCOKONPOAYKTHUBHHMX CTIHKHUX JI€pEeBOCTaHIB, iX
EKOJIOTIYHHX Ta IHIIMX KOPUCHHUX BIACTUBOCTEH.

PyOkax ¢opmyBaHHSI Ta 03/10POBJIEHHA JiCiB — II6 KOMIUIEKC 3aXOAiB CIIPSIMOBAaHUX Ha
HiABUIIEHHS CTIMKOCTI Ta MPOAYKTHBHOCTI JI€PEBOCTaHIB, 30epekeHHS OlOpI3HOMAHITTS JCiB, 1X
03JIOPOBJICHHSI 1 TOCUJICHHS 3aXMCHUX, CAaHITAPHO-TITEHIYHUX, 030POBUMX Ta IHIINX (YHKIIIH.

OcBiT/IeHHs1 — JomIAA0Be pyOaHHS y MOJIOAOMY JEpEBOCTaHI 3 METOH IOJIMIIEHHS
IPUPOAHOTO CKJIaTy Ta YMOB POCTY JI€PEB FOJIOBHOI MOPOIH.

IIpounimeHHs — A0MIAI0Be pyOaHHS y MOJIOJOMY JIEpE€BOCTaHI 3 METOIO MOJIMIIEHHS YMOB
POCTY 1 peryatoBaHHs pO3MILIEHHS JepeB rOJI0BHOI MOPOJH HA IO JIiCY.

3Ba/IlOBaHHA JepeB — OJHAa 3 OCHOBHMX TEXHOJIOTIYHMX OMNepaliil J1ico3aroTiBeIbHOIO
BUPOOHUIITBA, CIpPSIMOBaHAa Ha OTPUMAHHS JIICOMPOAYKIII B CTUIIMX Ta MEPECTIHHUX JIICOBUX
HACa/KEHHAX, SK KIHLIEBUN pe3ylbTaT JIICOBUPOIIYBAaHHS, a TAKOXK — L€ SIKICHE Ta CaHITapHe
MOKpAIIEHHSI HACa/DKeHb, CKOPOYEHHS TEPMiHIB BHPOIIYBaHHS JEPEeBUHU Ta MOKpAIICHHS
IPOAYKTUBHOCTI JIICIB.

OumneHHst Micb pyOKH — OCTaHHIH eTarl JiCOCIYHUX POOIT, OB’ I3aHUX 3 OUUIIEHHSAM 3pyOy
BiJ] HOPYOKOBHX PELITOK Ta MiATOTOBJIECHHS 3py0y /10 CTaHy, AKHii 3a0e31edye yMOBH JIsl IOHOBJIEHHS
Ta 3pOCTaHHA JEPEBHUX MOPiJl, MONEPEIKEHHS OKEXK1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumuii Jiicomarepian — JepeBHUN XJHUCT, JOBIOTTS, JOBTOMIPHHUH COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JJOBTOTTSI.

JliloBa epeBMHA — ycCi KpyIIli JicoMaTepiaiu, OKpiM JIEpEBUHH JIPOB’SHOT MPOMHCIOBOIO 1
HETIPOMHCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JlpoB’siHa AepeBHHA — JicOMaTepiaid KPyrii, HempuaaTHi (a00 HEOIUIbHI) I MHISTHHS,
CTpYTaHHs 4M JYLIEHHS, TOOTO Ui BUPOOHUIITBA KOPUCHHUX IMUJIOMAaTepiaiB, 3arOTOBOK, LIMOHY,
CIPHHKIB.

CopTHMeHT — Jlicomarepial HiJIbOBOTO MPU3HAYCHHS.

XMu3 — Jicomarepiaiy JiaMeTpoM MeHIIe 4 ¢cM Ta JOBXHHOIO 10 6 M, IO CKJIaJaloThCs 3
TOHKHUX CTOBOYpIB, BEPXOBITTS, T'1JIOK Ta CY4YKiB

Po3kpsizkyBaHHSA — ITONIEpEYHE pO3pi3aHHs CTOBOypa JepeBa Ha YaCTUHU (COPTUMEHTH ).

TpeawBaHHs — TIEpEMIIIICHHS JepeB, CTOBOYpIB a00 COPTUMEHTIB Bij MICIIsl 3BAJFOBAHHS JI0
BEPXHBOI'O CKJIQAy YU BIABAHTAXKYBaJIbHOTO ITYHKTY.


https://uk.wikipedia.org/wiki/Деревина
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лісові_насадження

KypTuHa — rpyna epeB Ta yarapHHUKiB OJHI€l TOPOAM B 3MIIIAHOMY JIici a00 rpyma Kpammx
JiepeB, 3aJIMIICHUX MICHs pyOaHHs JIiCy A7 3acitoBaHHS 3py0y.

IigpicT — nepeBHI pOCTMHM NPUPOAHOTO MOXOMKEHHS, 1110 POCTYTH ITiJI HAMETOM JICy 1 3aTHI
CTBOPHTH JIEPEBOCTAH, BUCOTA SIKOTO HE TIEPEBUIILYE /4 BUCOTH JIEPEB OCHOBHOTO HAMETY.

Iixnicok — yarapHukwu, pijamie AepeBa, MO POCTYTh ITiJl HAMETOM JIICY 1 He3/1aTHI YTBOPHUTH
JIEPEBOCTaH Y KOHKPETHUX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Baxki ymoBH — mependavaroTh poOOTY Ha MOKPHUX, TONKHX IPYHTaX; CHUIYYHX ITiCKax;
JISTHKAX 3 KyTOM CXWiIy 6-15°; mpu HassBHOCTI 1HIIKMX MEPEIIKO (IMH, POBH, KaM’ STHUCTI TPYHTH).



ILTEXHIYHA CHEHOU®IKALIA

Jlot 1 — 06’em 3aroTiBii 11900m3

» Micue HamaHHs mocayru: JicoBuit Goun CkomiBebkoro HajmicHuiTea ¢imii «Kapnarcekuit
micoBuit odicy I «Jlicu Ykpainu», JIbBiBCbKOi 001acTb.

» Crpok Haganus mocayr — a0 30.09.2025 poky.

> O6csar Hananus nocayrd — 11900 m>.

» Biacrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 10 2000 m; PO1OJI — Bix 100 M 10 1500 m.

Hopmaabhi yMoBH Baxki ymoBu Tipebki ymoBu

it . XBoiiHi T2 . XBoitHi T2 XBoitHi T2
Haiimenysanns nocayr TBepaosmmcTsini ' . Teepaonucraui X . | Teepnonucrsan ' .
M'SIKOJTUCTSIHI M'SIKOJTUCTSIHI M'SIKOJTUCTSIHI

nopoau, M3 nopoau, m3 i mopoau, m3

nopoau, m3 nopoau, m3 nopoau, m3
Pazom no CkoniBebkomy HaticHUUTBY dinii «Kapnarcbkuii JicoBuii odic»
Jlico3aroTiBesibHi
MOCJIYTH, L0
BKJII0YAIOTh:
1. 3aroTiBiIs AepeBHHH Ha PyOKax
T0JI0BHOTO KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX MPH cepeIHbOMY 00'emi
xJaucra, M3: 3100 2400
- 10 0,50 82 120
- 0,50-0,70 490 1410
-0,70-1,0 1060 750
- Bi/:[ 1,0 1 OijIbIIe 1468 120
1.1. 3aroTiBJst 10BroMipHuX
Jicomarepiajis, M3
2. 3aroTiBiis iepeBUHH HA CYUiJIbHO
caHiTapHUX py0Kax B COPTHMEHTAX
NPHU cepeHbOMY 00'eMi Xamcra, M3:
- 10 0,50
-Big 0,51 i Oinbre
2.1. 3aroTiBist AOBroMipHux
Jicomarepiajis, M3
3. 3aroTiBJs JepeBMHN Ha pyOKax
¢opmyBaHHS i 0310pOBJIeHHS JIiciB B
COPTHMEHTAX MPH cePeHbOMY 00'emi
XJucTa, M3:
1700 4700
- 110 0,30 23 86
- BiI[ 0,31 J0 0,50 643 1994
-Bix 0,51 1o 0,70 896 2107
- 6inbme 0,70 138 513




Jlot 2 — 00’em 3aroTiBJi 4100m3

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxoiBchkoro HamicHuTBa ¢imi «Kaprnarcekwii
micoBuit ogicy I «Jlicu Ykpainu», JIbBiBCbKOi 001acTb.
» Crpok Haganus mocayr — a0 30.09.2025 poky.

> O6car naganHs nocayry — 4100m>.

» Biacrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 10 2000 m; PO1OJI — Bix 100 M 10 1500 m.

Hopmanbhi yMmoBH

Baxki ymoBu

Tipebki ymoBu

Haiimenysanns nocayr TBepaosmcTsini ,X BOMHITa . TeepaoaucTsiHi ,X BOMHI T4 . | Teepnonucrsan ,X BOMHI T2 .
M'SIKOJIMCTSIHI M'AKOJUCTSHI | . M'AKOJHUCTSIHI
nopoau, M3 nopoau, m3 i mopoau, m3
nopoau, m3 nopoau, m3 nopoau, m3
Pa3om no CkomiBebkomMy HaaicHunTBy ¢inii «Kapnarceknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBesbHi
MOCJIYTH, L0
BKJIIOYAIOTh:
1. 3aroTiBiIs JepeBHHH Ha PyOKax
T0JI0BHOTO KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX MPH cepeIHbLOMY 00'emi
XJaucTa, M3: 100 500
- 10 0,50 5 25
- 0,50-0,70 16 294
-0,70-1,0 34 156
- Big 1,0 1 06imbIne 45 25
1.1. 3aroTiBJst 10BroMipHHX
Jicomarepiajis, M3
2. 3aroTiB.isl iepeBUHH HA CYUiJTbHO
caHiTapHUX py0Kax B COPTHMEHTAX
NpH cepeaHboMYy 00'eMi xmcra, M3:
- 10 0,50
-Big 0,51 i Oinbre
2.1. 3aroTiBjist AOBroMipHux
Jicomarepiajis, M3
3. 3aroTiBJs JepeBMHHN Ha pyOKax
¢opmyBaHHS i 0310poOBJIeHHS JIiciB B
COPTHMEHTAX MPH cePeHbOMY 00'emi
xJaucra, M3:
500 3000
- 110 0,30 7 55
- BiI[ 0,31 J0 0,50 189 1273
-Bix 0,51 1o 0,70 264 1346
- 6inbme 0,70 40 326




Jlot 3 — 00’em 3aroTiBJi 4800m3

» Micue HamanHs nociayru: jicoBuit Gona CxomiBchkoro HamticHuTBa ¢imi «Kapnarcekuii

nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy, JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok Haganus mocayr — a0 30.09.2025 poky.
> O6car naganHs nocayra —4800m°.

» Bigcrans Tpemosanns: PI'K-Big 150 m 1o 2000 m; P®1OJI — Bix 100 m 1o 1500 m.

Hopmanbhi yMoBH

Baxki ymoBu

Tipebki ymoBu

HaiiMeHyBaHHA mocyr Teepaoaucrsini ,X BOMHITA | pp e romersini ,X BOMHITA | ppe prommersn ,X BouHiTa
nopoau, M3 M'SIKOJIUCTSIHI nopom, M3 M'AKOJUCTSIHI i mopom, M3 M'AKOJUCTSIHI
’ nopoau, M3 ’ nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pa3zom no CkomiBcbkomMy HamaicHunTBy ¢inii «Kapnarcbknii jgicoBuii odicy
Jlico3aroTiBeJsbHi
MOCJIYTH, L0
BKJIIOYAIOTh:
1. 3aroTiBiIs AepeBHHM Ha pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbLOMY 00'emi
XJucTa, M3: 100 500
- 10 0,50 5 25
- 0,50-0,70 16 294
-0,70-1,0 34 156
- Big 1,0 1 Ginbiie 45 25
1.1. 3aroTiBJst 10BroMipHHX
JicomarepiaJjis, M3
2. 3aroTiBiis iepeBUHH HA CYUiJIbHO
caHiTapHUX pyOGKaX B COPTUMEHTAX
NpH cepeaHboMYy 00'eMmi xamcra, M3:
- 10 0,50
- Big 0,51 1 OimbIie
2.1. 3aroTiBs AOBroMipHHX
Jicomarepiajis, M3
3. 3aroTiBJs JepeBMHHM Ha pyOKax
¢opmyBaHHS i 0310poBJIeHHS JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
xJaucra, M3:
500 3700
- 10 0,30 7 67
-Bix 0,31 1o 0,50 189 1570
-Bix 0,51 1o 0,70 264 1660
- 6inbme 0,70 40 403




Jlot 4 — 06’em 3aroTiBJi 3900m3

» Micue HamanHs nociyru: jicopuit pong CxoiBchkoro HauricHunTBa Ginii «Kapnarcekuit
micoBuit ogicy I «Jlicu Ykpainu», JIbBiBCbKOi 001acTb.
» Crpok Haganus mocayr — a0 30.09.2025 poky.

> O6car HaganHs nocayr —3900m°.

» Biacrans TpemoBanns: PI'K- Big 150 m 10 2000 m; PO1OJI — Bix 100 M 10 1500 m.

Hopmanbhi yMmoBH

Baxki ymoBu

Tipebki ymoBu

Haiimenysanns nocayr TBepaosmcTsini ,X BOMHITa . TeepaoaucTsiHi ,X BOMHI T4 . | Teepnonucrsan ,X BOMHI T2 .
nopomu, M3 M'SIKOJIMCTSIHI noponu, M3 M'AKOJHUCTSIHI i noponu, M3 M'AKOJHUCTSIHI
’ nopoxu, M3 ’ nopoau, M3 ’ noponu, M3
Pa3om no CkomiBebkomMy HamticHHITBY iii «Kapnarcbkuii gicoBuii odic»
Jlico3aroTiBesbHi
MOCJIYTH, L0
BKJIIOYAIOTh:
1. 3aroTiBiIs AepeBHHH Ha pyOKax
T0JI0BHOTO KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX MPH cepeIHbLOMY 00'emi
XJaucTa, M3: 100 300
- 10 0,50 5 15
- 0,50-0,70 16 176
-0,70-1,0 34 94
- Big 1,0 1 Ginbie 45 15
1.1. 3aroTiBJst 10BroMipHHX
Jicomarepiajis, M3
2. 3aroTiB.isl iepeBUHH HA CYUiJTbHO
caHiTapHUX py0Kax B COPTHMEHTAX
NpH cepeaHboMYy 00'eMi xmcra, M3:
- 10 0,50
-Big 0,51 i Oinbre
2.1. 3aroTiBjist AOBroMipHux
Jicomarepiajis, M3
3. 3aroTiBJs JepeBMHM Ha pyOKax
¢opmyBaHHS i 0310poOBJIeHHS JIiciB B
COPTHMEHTAX MPH cePeHbOMY 00'emi
xJaucra, M3:
500 3000
- 10 0,30 7 55
- BiI[ 0,31 J0 0,50 189 1273
-Bix 0,51 1o 0,70 264 1346
- 6inbme 0,70 40 326




Jlot 5 — 06’em 3aroTiBJi 3300m3

» Micue HamaHHs mocayru: JicoBui Goua CkomiBebkoro HaamicHuiTea ¢imii «Kapnarcekuit

nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy», JIbBIBCbKOi 001aCTh.

» Crpok HagauHsa nocayr — 10 30.09.2025 poky.

» OO6csr naganas mociayra —3300 M.

> Bincrans TpemoBanns: PI'K-gig 150 m 1o 2000 m; PDi1OJI — Bix 100 m 1o 1500 m.

Hopmaabhni yMoBH

Baukki ymoBu

Tipcbki ymoBH

HaiimenyBanms nociyr TeepaoaucTsIHi ,X Boumi T TrepaomcTsAHi ,X souHiTa TeepaoHCTIH ,X soumiTa
HODONHL. M3 M'SIKOJIUCTSIHI HODONH. M3 m'sikonmeTsini | M'AKOJUCTSIHI
oM, nopoxu, M3 poau, nopoau, M3 poiH, nopoxu, M3
Pazom no CkoniBebkomy HapticHuuTBY ¢inii « Kapnarcbkuii gicouii ogic»
Jlico3aroTiBesbHi
TOCJIYIH, 10
BKJII0YAI0Th:
1. 3aroTiBist JepeBHHN HA pyOKax
TOJIOBHOT'O KOPHCTYBAHHSI B
COPTHMEHTAX MPH cepeHbOMY 00'emi
xJmcra, M3: 400 300
- 10 0,50 3 15
- 0,50-0,70 62 176
-0,70-1,0 138 94
- Bi 1,0 i GisbIIe 197 15
1.1. 3aroTiBJst 10BroMipHuX
Jicomarepianis, M3
2. 3aroTiBis AePeBUHH HA CYLiTbHO
caHiTapHuX py0KaX B COPTHMEHTAX
NPHU cepeHbOMY 00'eMi Xxamcra, M3:
- 10 0,50
- Big 0,51 1 OimbIie
2.1. 3aroTiB/is AOBromMipHuX
Jicomarepianis, M3
3. 3aroTiBJis JepeBMHM Ha pyOKax
c¢opmyBaHH i 0310pOBJIEHHS JIiciB B
COPTUMEHTAX MPH CePeIHbOMY 00'eMi
XJucTa, M3:
500 2100
- 10 0,30 6 37
-Bix 0,31 1o 0,50 190 890
- BiI[ 0,51 J0 0,70 262 941
- 0imeIe 0,70 42 232




II1. BuMoru 10 HaJJaHHS MOCJIYT

1. HanmaHHS MOCIYT, IO € MPEIMETOM 3aKyITiBIIi BKIIFOUYAE:

- TEXHOJIOTIYHY MIJATOTOBKY JIICOCIKH (IIPU3EMJICHHsSI HEOE3NeYHUX JIepeB, BUPYOyBaHHS
MIJUTICKY IO BCIM IJIOMII JUISHKH, HOTO COPTYBAaHHS Ta PIBHOMIPHE CKJIQJaHHS y BaJlH,
MIIrOTOBKA HAMIYEHUX BEPXHIX JIICOCKJIAIIB, MiArOTOBKA TPEIIOBAIBHUX BOJIOKIB);

- 3BaJIIOBaHHS JICPEB;

- 00pi3yBaHHs, 0OpyOyBaHHS T'iJIOK Ta CyUKiB;

- pO3MITKYy IOBIOMIPHHUX JIiCOMaTepialliB Ha COPTHMEHTH;

- PO3KpsDKYBaHHSI IEPEB Ta JOBTOMIPHUX JicCOMAaTepiaiB;

- TpeNOBaHHS COPTHUMEHTIB Ta JOBFOMIPHUX JIicOMaTepiatiB Ha BEPXHi CKIIaIH;

- COpPTYBaHHs Ta IITA0CIIOBaHHS COPTHMEHTIB 3 BpaxyBaHHSM JIOBXKWHH, JiaMETpy Ta
KJIaCcy SIKOCT1 KPYIVIMX JlicOMaTepiais;

- OYMILIEHHS Miclb pyOku (30MpaHHs, COPTYBaHHS Ta CKIAJaHHS MOPYOKOBHUX PEILTOK Yy
KyIn);

- IMOHM)KEHHS ITHIB;

- Hamaw4W BKa3zaHI MOCIyTH 3a0e3ledyBaTH MaKCHMalbHE 30CpEKCHHS IiPOCTY
TOCITOIAPCHKO-IIIHHUX TOP1]] HACIHHEBOTO TIOXO/DKCHHS, YHHKATH TOIIKOPKCHHS JIEPEeB,
SIK1 HE BIIBEJICHI Y PYOKY.

3a3HaueHUil Mepesik TEXHOJOTIYHUX OIeparliii, 0COOMMBOCTI MPOBEIEHHS KOXKHOI omeparlii,
MOXYTb OyTH 3MiHEH1 3aMOBHHUKOM 3 ypaxyBaHHSIM 0COOIUBOCTEN KOHKPETHOI AUISHKY, BUY pyOKU
3 METOI0 MaKCHUMAaJIbHOTO 30epeXeHHsS MiJIPOCTY TOJIOBHHUX JIICOYTBOPIOIOYMX MOpPiA, KypTHH,
HaciHHUX JiepeB. Taki 0cOOIMBOCTI BKa3yIOThCsl 3aMOBHUKOM B AKTi IpUHOMY-Tiepe/iadi JIICOCIKH.

Bci 3a3HaueH1 Bullle TEXHOJIOT1YHI orepariii Ta 0coOIMBOCTI MatOTh OyTH BpaxoBaH1 Y YaCHUKOM

M1 9ac ckiaanHs TeXHOIor1YHOT KapTh po3pOOKH JIICOCIKH.

>

2. JlicociuHi poOOTH MarOTh IPOBOJUTHCS 3T1IHO BUMOT:

[TpaBun pyGoK rojgoBHOTO KOPUCTYBAaHHS, 3aTBEPKEHUX MocTaHOBOO KaliHeTy MiHICTpiB
Vikpainn Bin 23.12.2009 Ne364, 3apeectpoBaHoro B MiHicTepcTBl ocTulii  YKpaiHu
26.01.2010 3a Ne 85/17380;

[TpaBun nomimmeHHs SKICHOTO CKJIaay JICiB, 3aTBep[KeHMX MocTaHoBoro Kabinery
MinictpiB Ykpainu Big 12.05.2007 Ne 724;

CaniTapHuX TpaBWJ B Jlicax YKpaiHW, 3aTBeppKeHUX MnoctaHoBoro KaGinety MiHicTpiB
VYkpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

3akony Ykpainu «IIpo oIiHKy BIUIMBY Ha JOBKULISN»;

Exonoriyaux BUMoOT, BcTaHoBIeHMX y 1. 1 BuchoBky 3 OB/, Ta ymoB 3amoOiranus
BUHUKHEHHIO HAQ/3BHYAaHMX CHUTyallli Ta YCyHEHHS iX HACJi/IKiB, BCTAHOBJIECHUX II. 2
Bucnosky OB/I;

[Topsiaky oprasizamii 1 3axHcTy JICiB, 3aTBeppKeHOro nocranoBoro KaOinery MiHicTpiB
VYkpaian Big 20.05.2022 Ne 612;

[TpaBui moxexHo1 Oe3MeKH B Jicax YKpaiHu, 3aTBEpPIKEHUX Haka3oM [lep:kaBHOTO KOMITETY
JicoBoro rocmnojapctBa Ykpainu Big 27.12.2004 Ne 278, 3apeectpoBanuM B MiHiCTEpPCTBI
foctullii Ykpainu Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

Bumor FSC HarmioHaibHOTO CTaHAApPTy CHUCTEMHU BEIEHHS JIICOBOTO TOCMOAApCTBA IS
Vkpaiau FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.



» JICTY EN 1316-1:2019, Jlicomarepianu kpynii suctsni. Kinacudikaris 3a sikictio. YactuHa

1. Iy0 Ta Oyk.

» JICTY EN 1927-1:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoiiHi. Knacudikariis 3a sikictro. Yactuna 1.
SnuHa Ta sauus.
» JICTY EN 1927-2:2019, Jlicomatepianu kpyrii xBoitHi. Kiacudikartis 3a skictio. YactrHa 2.

CocHa.

» JICTY EN 1927-3:2018, Jlicomatepianu kpyrii xBoitHi. Kiacudikartis 3a skictio. Yactuna 3.

MonpuHa Ta THC.

» JICTY 4020-2-2001 (prEN 1309-2:1998), Jlicomarepianu Kpyrii Ta OWisHi. Mertoau
oOMiproBaHHs Ta BU3HaueHHs 00’ emiB. Yactuna 2. Jlicomarepianu KpyTiIi.

» TY YV  16.1-00994207-001:2018 Jlicomarepianu Kpymii Ta mwisHi. BisyanbHi
xapakrepuctuku. Kiacudikaris. Tepminu Ta BU3HaYSHHS, CIIOCOOW BUMIPIOBaHHS.

» TY VY 16.1-00994207-002:2018 JlicomaTepianu kpyrii JucTssHUX nopia. Knacudikaris 3a
AKICTIO.

» TY V¥ 16.1-00994207-003:2018 Jlicomarepiayin Kpyrii XBOWHHX Ta JIACTSHHX TMOPIJI.

[TpaBuna knacudikariii.

> TY VYV 16.1-00994207-004:2018 Jlicomatepianu Kpyrii. MapKyBaHHS, COPTYBaHHS,
TPaHCIIOPTYBaHHS, MPUHMAaHHS, 00K Ta 30epiraHHs..

» TY VY 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna apoB’siHa. Kimacudikarrisi, 00K, TEXHIYHI BUMOTH.

» 3mina Nel TY VYV 16.1-00994207-005:2018 epeBuna npos’siHa. Kiacudikamis, o0k,
TEXHIYHI BUMOTH.

3. Buxkonasenp 3a0e3mneuye JoTpuMaHHs MiHIMaabHUX BUMOT MO0 O€3MeKH 1 310pOoB’sl Ha
poOOTI TpaIliBHUKIB JIICOBOTO TOCIOAAPCTBA Ta IijJ Yac BUKOHAHHS POOIT 13 3€JICHUMH
HACa/KEHHSIMH, 3aTBEPKEHUX Haka3oM MIiHICTepCTBA EKOHOMIKM YKpaiHH BiJ
27.11.2023 Nel17953, 3apeectpoBanuM B MiHicTepcTBi roctuulii Ykpainu 13.12.2023 3a
No 2167/41223, Ta Hece BIAMOBIAAIBHICTS HA 00’ €KT1 32 CTAaH OXOPOHU TIparli Ta 0e3neKy
BUKOHAHHS POOIT.

Jlico3aroTiBenbHUK TPOBOAUTH 3aroTiBIIO JEPEBUHU BIAMOBIIHO 10 TMEPENiKy YHUHHHUX
HOPMAaTUBHHUX JIOKyMEHTIB 3 BH3HAYEHHS 1X PO3MIPHO-SIKICHUX XapaKTepUCTUK B YKpaiHi.
Jlico3aroTiBiasi HpPOBOAMUTHCS B COPTUMEHTAaX Ta JIOBIOMIPHHX Jlicomarepiajax BiJIOBITHO [0
pO3MIpiB, TOBEIEHUX 3aMOBHUKOM, Ta IIOJIHA 3[1a€ 3arOTOBJIEHY JIICOMPOIYKI[i}0 3aMOBHUKY.

4. TlpuiioMKy, MapKyBaHHs Ta BiJITYCK JIICOPOAYKLIIT TPOBOJUTH MPEICTaBHUK 3aMOBHHKA.

5. PoOiTHMKHM Ha J1icO3aroTiBelbHUX poOOTax MOBMHHI OyTH 3a0e3ledeHi cHelialbHUM
OJITOM (BaJIbHUKH JIICY KypTKOIO Ta IITAHAMU JJISl 3aXMCTy BiJl IPOKOJIIB Ta MOPI3iB, ¥
T.4. JIAHLIOTOBOIO MMJIKOI0), CHEI[laIbHUM B3YTTSAM 13 3aXMCHUMH IJIHOCKAMU Ta
3aXUCHUMH IIOJIOMAMU 3 CITKOIO 1 HaBYUIHMKaMH JUIsi poOOTH 3 OeH30muiIaMu,
CUTHAJIbHUMU KUJIeTaMH, 3a00pOHHUMH 3HaKaMM Oe3NeKH, 3BaJIFOBAJIbHUMHU BUIJIKAMU,
KJIMHKaMHU 13 CHHTETHYHOTO Marepiaiy abo Cyxoi JepeBHHH TBEPAUX IOPiJ, CTAlIEBUM
KaHAaTOM He MeHIIe 35 M.

[Ipy mpoBeneHHI JicO3aroTiBeNbHUX pOOIT, NMPUOMpPaHHS MNOPYOKOBUX PELITOK IMOBHHHO
3I1HCHIOBATUCH YYACHUKOM OJHOYACHO 3 JIICO3aroTiBIEIO Y BIJMOBITHOCTI 3 IICOPYOHUM KBUTKOM Ta
0CO0IMBOCTEH 3a3HaYCHUX Y AKTI MpUHMaHHSA-TIepeaadi JiCOCIK.



